[Votre Nom] [Votre Adresse]
 [Votre Ville, Code Postal]
 [Votre Adresse E-mail] [Votre Numéro de Téléphone]
[Date]
[Nom de l'Enseignant Principal ou de l'Administration de l'Éducation à Domicile] [Nom de l'École ou Organisation] 
[Adresse de l'École] [Ville, Code Postal]
Objet : Demande d'Éducation à Domicile pour [Nom de l'Enfant]
Madame, Monsieur,
Je vous adresse aujourd'hui une requête empreinte de sensibilité et de profondeur, motivée par notre amour pour notre enfant, [Nom de l'Enfant].
Après plusieurs années à pratiquer l'école à la maison, nous avons été témoins des miracles qui peuvent advenir lorsque l'éducation est façonnée avec amour, respect et attention. Notre enfant a grandi dans un environnement où sa curiosité est encouragée, sa créativité est célébrée, et sa personnalité est respectée. Il a appris non seulement des leçons académiques, mais aussi des leçons de vie qui ont enrichi son âme et nourri son esprit.
En prenant cette décision, nous ne cherchons pas à imposer nos désirs, mais plutôt à protéger le bien-être de notre enfant, à lui offrir un espace où il peut s'épanouir pleinement en tant qu'individu unique. Nous comprenons que cette demande peut susciter des questions et des préoccupations, et nous sommes prêts à répondre à toutes vos interrogations avec ouverture et transparence.
Nous tenons également à vous informer que l'association Pirates' Union of Light & Love, par sa mission de défense des droits fondamentaux du peuple, est notre alliée dans cette démarche. Elle incarne les valeurs de compassion, d'égalité et de respect qui guident notre demande. Nous sommes reconnaissants de pouvoir compter sur son soutien et son expertise dans cette quête pour le bien-être de notre enfant.
Nous espérons que vous entendrez notre appel avec le cœur, que vous comprendrez la profondeur de notre engagement envers notre enfant et que vous prendrez en considération notre demande avec compassion et sensibilité.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de nos salutations respectueuses.
Une copie de cette lettre sera envoyée aux personnes concernées.
Cordialement,
[Votre Nom]

